



定居6年的大熊猫“姐妹花”告别长沙

因合同到期，“君君”、“真真”这对“卖萌大咖”搭乘飞机被送回成都

本报11月21日讯 今日14:54,随着南航CZ3461航班从长沙黄花国际机场腾空而起,大熊猫“君君”、“真真”踏上返乡之旅。据南方航空湖南分公司工作人员介绍,“君君”、“真真”来自长沙市生态动物园,于2013年从成都大熊猫繁育研究基地引进,此次是它们合同到期后返回家乡成都(扫报眉二维码看视频)。

为了更安全、高效地完成此次大熊猫的运输保障工作,南航湖南分公司借鉴以往运输狮子、老虎等大型动物的丰富经验,提前成立了保障工作小组,确定了运输航班机型、大熊猫笼子尺寸、重量等细节,并预先做好现场装机环境评估和装机演练,确保大熊猫在运输过程中万无一失。

同时,为确保大熊猫顺利出港,工作人员还在库区为“国宝”们开辟了一个相对安静且空旷的场地,提前安排保洁人员进行灭菌、清理,以便大熊猫更好休息,并安排了专职人员进行全程监控。南航还主动协助生态动物园办理大熊猫安检入库,开通专用绿色通道,抽调各岗位业务骨干进行装机保障工作,从收运至装机各环节均实现了最高级别保障。

考虑到大熊猫乘坐航班可能会对新环境不适应,为确保大熊猫不受到惊吓,在装机过程中工作人员缓慢开启货舱门,开启后先通一会风确保空气流通,同时装机人员站在传送带两侧保护,防止大熊猫受到惊吓撞击笼子发生意外。

在相关部门的通力合作下,整个保障过程高效顺畅,装机过程只用了20分钟。随着CZ3461航班顺利起飞,大熊猫“君君”和“真真”顺利踏上了回家之旅。

■记者 和婷婷
通讯员 李云翔 彭弘炬



11月21日,大熊猫“君君”、“真真”从长沙搭乘飞机返乡。



链接

备受欢迎的卖萌“姐妹花”

“君君”和“真真”是一对生日只差两天的“姐妹花”。2013年12月17日,2岁的“君君”和“真真”第一次出远门,由成都大熊猫繁育研究基地饲养员一路护送它们来到长沙。一到长沙,它俩就成了长沙生态动物园内最红的“卖萌大咖”。

工作人员介绍,“君君”胆子比较小,“真真”比较好吃。说起“真真”还颇有来头。大熊猫生双胞胎是很难得的,“真真”就是双胞胎熊猫的其中之一,它的孪生兄弟——一只叫“巧巧”的雄性熊猫现在在天津动物园,它们俩是2011年出生的第一对大熊猫双胞胎。

今年,大熊猫“君

君”和“真真”都在长沙生态动物园过了自己的8岁生日。每年到大熊猫生日的时候,饲养员除了为它们准备充足的新鲜竹子,还会精心制作由冰块、胡萝卜、苹果等组成的“生日蛋糕”,游客们每次看到它们憨态可掬地嗅嗅蛋糕再放心大快朵颐的样子,都会发出欢快的笑声。

长沙生态动物园工作人员介绍,“君君”和“真真”是因为合同到期送回四川成都,目前长沙生态动物园内暂时没有饲养大熊猫了。之后,动物园会对大熊猫场馆进行升级改造,完成之后,再去申请续租大熊猫。 ■记者 石芳宇

吓人!孩子正玩耍,一部手机“从天降”

事发一幼儿园游乐区,手机是相邻楼栋住户不慎滑落

本报11月21日讯 幼儿园操场上孩子们嬉闹跑动,一部手机却从天而降。11月20日下午5时许,长沙市开福区湘江世纪城小区居民楼上掉落一台手机,落在小区幼儿园游乐区域内,所幸未砸中人。

今日上午,三湘都市报记者赶到湘江世纪城12栋附近的这家幼儿园。说起事发时那一幕,幼儿园老师们仍感到后怕。

目击事情经过的邓老师告诉记者,20日下午5时许,正是幼儿园放学的时间,不少在等家长来接的孩子正在户外的游乐区玩耍。“突然听到前面一声响,走近一看,居然是一台手机,砸在离孩子们5米不到的地方。”幼儿园老

师赶紧疏散了孩子,并及时向小区物业通报此事。

幼儿园邓老师说,事发后不久,一名神色慌张的20来岁年轻女子赶到幼儿园,表示自己是手机的主人。女子介绍,她住在与幼儿园相邻楼栋的30楼。当天下午,她感到屋内有点闷,于是打开窗户站在阳台边,边玩手机边透气,一不小心没拿稳,手机就从手里滑落掉到幼儿园的操场上。

邓老师向记者展示了女子发来的道歉短信:我现在坐在家还是会觉得后怕,万一我砸伤了小孩子,我一辈子都原谅不了自己。

记者试图联系该女子,被对方婉拒了采访。

■记者 杨洁规 田甜

消防隐患曝光

怀化麻阳一超市存在重大火灾隐患被挂牌督办

为深入推进冬季火灾防控工作,消除严重威胁人民群众生命财产安全的火灾隐患,近日,怀化麻阳消防大队在全县范围内开展了火灾隐患排查专项整治行动。

在检查过程中,监督人员发现位于怀化麻阳苗族自治县高村镇的麻阳龙升超市安全出口数量不足,不符合《建筑设计防火规范》要求。因超市属于人员密集场所,一旦发生火灾可能导致重大

人员伤亡或重大财产损失。大队根据《重大火灾隐患判定方法》,经集体研究讨论,直接判定该单位为重大火灾隐患单位,并将重大火灾隐患情况上报麻阳苗族自治县人民政府,实施挂牌督办。

目前,麻阳苗族自治县政府已对麻阳龙升超市实施挂牌督办,该单位也正按照要求进行火灾隐患整改工作。

■通讯员 詹加福 滕倩婷

衡阳雁峰消防上门指导火灾隐患单位整改

11月16日,衡阳雁峰消防救援大队深入辖区重大火灾隐患单位星世界歌舞厅、水岸假日酒店等单位,上门服务指导,督促火灾隐患的整改。

检查过程中,星世界歌舞厅疏散指示标志损坏率大于设置数量的50%;火灾自动报警系统不能正常运行;室内消火栓系统不能正常使用;自动喷水灭火系统不能正常使用。消防监督员认真听取了相关负责人介绍,针对排查的隐患逐一检查,了解隐患整改进度。经过一段时间的整改,该单位火灾隐患基本整改到位。

在衡阳市雁峰区水岸假日酒店,大队消防监督人员对照《重大火灾隐患整改通知书》中提出的疏散指示标志损坏率大于设置数量的50%;火灾自动报警系统故障,不能正常运行;室内消火栓系统不能正常使用等问题,对该场所积极整改火灾隐患做出充分肯定,同时指出单位整改中存在的隐患问题和漏洞,要求加快整改进度,落实专项资金和人员,加快火灾隐患整改,确保隐患整改到位不留后患。

■通讯员 陈奎帆

常德临澧县政府挂牌督办重大火灾隐患单位

近日,常德市临澧县政府对临澧县步行城农贸市场重大火灾隐患进行挂牌督办。

临澧县消防部门对全县商场市场开展消防安全检查时发现,临澧县步行城农贸市场未设置火灾自动报警系统、自动喷水灭火系统;商铺内未配置灭火器、应急照明灯,室内消火栓箱内水带、水枪未保持完好有效;市场内疏散

通道被占用;消防车通道被严重堵塞;市场内电气线路均未穿管保护,且存在私拉乱接现象等隐患。

临澧消防部门依法判定该单位存在的火灾隐患为重大火灾隐患,下发《重大火灾隐患整改通知书》,责令该单位在规定时间内完成整改工作,并提请临澧县政府予以挂牌督办。 ■通讯员 王颂扬

太平人寿获评“2019年度亚洲卓越寿险公司”

11月19日,21世纪亚洲金融竞争力评选颁奖典礼在京举行。凭借公司实力与业绩表现,太平人寿被组委会授予“2019年度亚洲卓越寿险公司”称号。

21世纪亚洲金融竞争力评选以客观、公正、公开的原则发

掘金融领域领导者。作为一家拥有90年品牌历史的“老字号”,太平人寿实现公司稳健经营和高质量发展。财务实力上,惠誉国际连续第四年作出“A+”评级,展望继续“稳定”;服务评价上,中国银保信连续第二年授予

“AA”评级,为业内最高。

颁奖典礼上,组委会还发布了年度《亚洲保险竞争力排名研究报告》,太平人寿位列亚洲寿险市场第12名,在入围的中资寿险企业中排名第六。 ■彭莹

经济信息

基金资讯

南方中证500ETF年内成交同类占比超八成

近日,海外指数公司明晟公司宣布,MSCI指数将中国大盘A股纳入因子从15%提升至20%,11月26日收盘后生效。

南方基金指数投资部指出,流动性是ETF产品的命脉,具有规模优势的中证500ETF市场流动性与成交活跃度遥遥领先。作

为市场上规模最大、活跃度最高的中证500ETF产品——南方中证500ETF(基金代码:510500)也持续受到投资者青睐,2019年以来南方中证500ETF累计成交额超2800亿元,同类占比超80%,其中更有数日实现单日成交额超30亿元的巨量。

作为国内首批跟踪中证500指数的ETF之一,南方中证500ETF无疑是其中的佼佼者,自其上市以来连续蝉联具有中国基金业“奥斯卡”之称的金牛奖。南方中证500ETF上市以来跟踪误差小,在保证基金跟踪误差的同时,获得了显著的累计正偏。经济信息